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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da 2ª Sessão Extraordinária do dia 30 de Setembro de 2016.

Às 10h48min do dia 30 de Setembro de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dulcinéia Costa, Gilberto Barreiro, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia, Dr. Paulo, Flávio Alexandre e Hamilton Magalhães. Aberta a Sessão, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 802/16 que autoriza o Poder Executivo celebrar termo de cooperação com a Fundação de Ensino e Pesquisa do Sul de Minas - FEPESMIG, CNPJ nº 21.420.856/0001-96, formalizar escritura de doação com as sociedades empresárias Jodil Investimentos Imobiliários Ltda e Penha Empreendimentos Imobiliários Ltda, conceder isenção de tributos e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o substitutivo foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 10 (dez) votos. O Presidente parabenizou o Professor Stefano Gazzola, presidente da FEPESMIG, pelo compromisso que assume com a população de Pouso Alegre e região. Afirmou que Pouso Alegre demonstra sua capacidade de alocar recursos e investimentos. Acrescentou que tem certeza de que a FEPESMIG trará mais educação para essa terra. O Ver. Hélio Carlos disse que a vinda da fundação abre as portas para mais cursos de Direito para Pouso Alegre e para que os jovens não sejam lesados com uma cobrança absurda de mais de R$ 1.000,00 (um mil reias) de mensalidade do curso de Direito. Afirmou que quem estuda em cidades próximas, como em Machado, gasta menos, mesmo pagando o valor da van. A Ver. Dulcinéia Costa disse que a implantação da fundação gerará empregos para a cidade. Destacou que parte das vagas dos cursos será direcionada para alunos em situação econômica que não possibilite o acesso à universidade. Projeto de Lei nº 813/16 que dispõe sobre desafetação e afetação de áreas no Loteamento denominado Jardim São Fernando, aprovado pela Lei Municipal nº 1601, com o nome de Loteamento Fernão Dias, para a finalidade de reorganização do Loteamento e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Projeto de Lei nº 815/16 que estabelece diretrizes para operação do estacionamento rotativo pago, denominado “Zona Azul”, autoriza o Chefe do Executivo Municipal, mediante licitação pública, na modalidade de concorrência, a conceder a sua exploração onerosas, nas vias e logradouros públicos do município de Pouso Alegre e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 10 (dez) votos. Projeto de Lei nº 7247/16 que dispõe sobre alterações na estrutura administrativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre e contém outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 8 (oito) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Hélio Carlos. Projeto de Lei nº 7248/16 que dispõe sobre a estrutura administrativa, as funções e os salários dos empregos em comissão da Fundação Tuany Toledo – FTT. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Projeto de Resolução nº 1272/16 que altera a Resolução nº 1194/2013, que prevê estruturação do plano de cargos e carreiras dos servidores da Câmara Municipal de Pouso Alegre, estabelece normas gerais de enquadramento e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 9 (nove) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente informou que na próxima sessão ordinária, na terça-feira, fará a inauguração da Praça do Povo. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 11h. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Marcela Prado Leite Praça, Agente Administrativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 30 de Setembro de 2016.
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